

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

Вимоги
до оформлення електронного документа, що містить відомості про результати
топографо-геодезичних і картографічних робіт в електронній (цифровій)
формі

1. Ці Вимоги встановлюють порядок оформлення результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт у вигляді електронного документа, який формується з метою внесення даних до Держкартгеофонду, та визначають набір базових лексичних та синтаксичних правил для побудови обмінних файлів.

2. Результати топографо-геодезичної і картографічної діяльності подаються у вигляді пакету файлів:

для результатів топографо-геодезичної і картографічної діяльності, що створені у вигляді наборів геопросторових даних, – у вигляді бази даних GeoPackage GPKG/Geodatabase (GDB) та/або у вигляді стандартизованого обмінного файлу GEOJSON/GML;

для інших результатів топографо-геодезичної і картографічної діяльності – у форматі Adobe Portable Document Format (PDF), що мають відповідати таким вимогам: повнокольорові; роздільна здатність цифрових зображень повинна становити не менше 300 точок на дюйм; графічні матеріали зберігаються в окремих файлах у машиночитаному форматі;

графічні матеріали, що можуть бути відображені у векторній формі, створюються у векторній формі з можливістю пошарового перегляду;

текстові та табличні матеріали, які в оригіналі створені в паперовому вигляді, містять підписи та/або засвідчені печаткою, зберігаються як скановані повнокольорові зображення;

усі шрифти, що використовуються, повинні бути вбудовані у файл;

файли текстових документів повинні мати структуровану форму, зміст і посилання, що пов'язані з елементами структури, та забезпечувати копіювання тексту;

якість матеріалів повинна забезпечувати розбірливе читання їх змісту.

Пакети файлів створюються у форматі Lempel Ziv Welch (ZIP).

Створення електронного документа у вигляді пакету файлів завершується накладенням кваліфікованого електронного підпису сертифікованого інженера-геодезиста, який є відповідальним за якість результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт.

3. Виконавцем робіт до завантажених матеріалів додається заява про внесення відповідних відомостей до Держкартгеофонду шляхом заповнення таблиці метаданих відповідно до переліку метаданих, які зазначаються при передачі матеріалів до Державного картографо-геодезичного фонду України (додаток до цих Вимог).

4. Електронні документи, що містять результати топографо-геодезичних і картографічних робіт в електронній (цифровій) формі, повинні відповідати вимогам до змісту, структури і технічних характеристик щодо розроблення такого документа, структура якого затверджується Мінагрополітики.
